

## Beszámoló köznevelési pályázathoz

BIATORBÁGY VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA	
Érkeztetés száma:	981
Iktatás ideje:	2024-01-15 01.15
Iktatószám:	92148-2/2024
Ügyintéző:	T. T.

Októberben iskolánk tantestülete közös kiránduláson vett részt Gánt-Majk-Bokod útvonalon. A nap is kisütött, s végig kellemes volt a hőmérséklet. Első állomásunk a Vértes lankái közt fekvő Gánt volt. A szabadtéri geológiai múzeumot, a Marsbéli kráterekkel tarkított dombok között kényelmes sétával jártuk be.

Innen kis autóbuzsos utazással folytattuk utunkat Majkra. Az Európában egyedülálló módon fennmaradt barokk épületegyüttes az erdő közepén egy tó közelségében fekszik és Gróf Esterházy József építtette. A templomtorony körül tizenhét puritán cellaház és az egykori kolostor, későbbi Esterházy-kastély épülete őrzi a valaha itt élt remeték emlékét, melyet szakvezetéssel tekintettük meg. A látogatás végén pedig az angolparkban sétálunk néha rápillantva a csodálatos kastélyra.

Kirándulásunk befejezéseként az Oroszlány szomszédságában fekvő Bokodi-tavat néztük meg. Mesebeli látványt nyújtott a lebegő falu, színes házacskaival, hosszú fa stégeivel.

A sok élménnyel lélekben feltöltve zártuk a napot a gánti Vértes Vendéglőben. Nagyon jó volt együtt lenni, közös élményeket szerezni!



## Beszámoló pályázat pedagógus képzés

### Az okostelefon az új pálinkás cumi avagy digitális bébiszitter?

A digitális eszközök és az internet világa mára teljesen átszötte a mindennapjainkat. A különböző kütyük a gyermekekre nézve több szempontból is potenciális veszélyforrást jelentenek. A digitális világban magukra hagyott gyerekek annak farkastörvényei szerint mauglisodnak, majd egymással digitális legyek urát játszanak.

A szociális érintkezés szabályai és a viselkedési normák ebben a térben igencsak eltérnek a valóságtól. Ennek egyik fő oka a like-vadászat, a közösségi média a belső értékeinket kiüresíti, és számos veszély is leselkedik ezeken a platformokon a fiatalabbakra.

A digitális nevelés már akkor elkezdődik, amikor a gyerek megszületik, de sok esetben a szülők nem rendelkeznek megfelelő ismeretekkel, sőt nagyon sok esetben ők ültetik a kicsiket a készülékek elé.

Mi pedagógusok pedig látjuk a következményeket, hogy a gyerekek fejlődése minden órával eltávolodik az egészségestől, és a figyelem zavarok, viselkedéses zavarok, akár autisztikus minták felé indulnak el.

Mit tehet a pedagógus? Hogyan segítheti a gyerekeket az internet adta lehetőségek kihasználásában? Hogyan tudjuk megóvni őket az internet világának negatív hatásaitól, mi számít online zaklatásnak, mi az a cyber bullyngnak.

Pedagógusként fontos, hogy sokoldalú információval rendelkezünk, hogy ha a gyermekek internetveszélybe kerülnek, tudjanak hozzánk fordulni segítségért.

Fontos, hogy felnőttként megfelelő mennyiségű információval rendelkezünk, ismerjük az összefüggéseket, a közösségi média mögött meghúzódó folyamatokat, az úgynevezett profittermelő gazdasági modellt, ezáltal tudjuk segíteni a gyerekeket abban, hogy tudatosabb felhasználóként böngészhessenek az interneten.

Többen között foglalkoztunk azzal is, hogy „Mi a képernyőfüggőség? „Sajnos már gyermekkorban is tapasztalható ez a jelenség – de hogyan védekezünk ellene?

Továbbá beszéltünk arról is, hogyan lehet az, hogy a platformok (Youtube, Twitter, Messenger, Instagram, Spotify) képesek akár órákra beszippantani a gyermekeinket, valamint, hogy milyen hatással van a túl sok képernyőidő agyi fejlődésükre.

A képzés megvalósult. Köszönjük az Önkormányzat támogatását.



Pályázati beszámoló - angol nyelvizsga-felkészítő könyvek beszerzése iskolánk számára

Iskolánk egyik fő erőssége emelt szintű angolnyelv-oktatásunk. Ehhez kapcsolódóan vezettük be hetedik évfolyamon diákjaink számára a nyelvvizsgázás lehetőségét, illetve a két tanítási nyelven történő oktatást is.

A pályázat nyújtotta anyagi támogatás segítségével több, mint 80 darab kiadványt tudtunk megvásárolni iskolánk számára, mely nagyban segítette felkészülésüket az ELTE Origo Nyelvvizsgaközpont A2-es szintű komplex vizsgájára és tovább segítette a tanulók kompetenciáinak komplex fejlesztését.

A pozitív attitűd minden területen érezteti hatását. A tanulók az új kiadványokkal még motiváltabbak, szívesen és élvezettel forgatják azokat. Iskolánk ezzel a segítséggel a továbbiakban is zavartalanul folytathatja azt tehetséggondozó tevékenységet, mely lehetőséget és egyenlő esélyeket biztosít a felkészülésben iskolánk azon tanulói számára is, akiknek esetleg nehézséget okozott volna a felkészítő kiadványok beszerzése.



# Pályázati beszámoló

2024.

Pályázati téma sorszáma: 5. Tehetséggondozás

Pályázat címe: Műhelymunka, egyedi kézműves gyermekalkotások

Pályázó neve: Kiss-Baranyiné Szilágyi Dóra

Intézmény neve: Biatorbágyi Általános Iskola és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola

A pályázat megvalósítása: 2023. április 1- 2024. május 31.

A pályázathoz igényelt támogatás összege: 156696 Ft

A pályázatban leírtaknak eleget téve a műhelymunkákhoz vásároltam még néhány eszközt és alapanyagot. Azonban a tapasztalatok bővülésével módosításra volt szükség. Az áremelkedés okozta változások is közrejátszottak a végleges megrendelés kialakításánál. Át kellett mindent gondolni és újra szervezni, hogy beleférjek a keretbe.

Jelenleg az üvegégető kemence beüzemelése, kipróbálása zajlik. Minden alapanyagot meg kell találni az optimális helyet. Egy ismétlő továbbképzésen is részt vettem, hogy bátran tudjak beindítani egy számomra is teljesen ismeretlen működésű üvegégető kemencét.

A második félévben kezdődhet kis csoportokban először az üvegégető technika megismerése, a gyerekek nagy öröme. A tanulók ezeken a délutáni alkalmakon fognak találkozni először ezzel a fusing technikával. Ennél a műhelymunkánál is felelősségteljesen oda kell figyelni a gyerekekre, mert az üveg könnyen megvághatja az óvatlan kezeket.

A továbbiakban az elkészült gyermekmunkákat az iskola weboldalán és facebook oldalán fogjuk megosztani.

Ismételten hálás köszönettel tartozom Biatorbágy város önkormányzatának, hogy tehetséggondozás pályázat formájában évről-évre anyagilag segíti az iskolánkban folyó kézműves munkát. Amennyiben lehetséges, a továbbiakban is fogok pályázni, hogy a következő korosztálynak is lehetősége legyen a műhelyben velem dolgozni.

Biatorbágy, 2024. január 10.

Kiss-Baranyiné Szilágyi Dóra



[Redacted signature]



## Beszámoló pályázathoz- torna tehetségföldozás

A torna szakkör indítására kiírt pályázati pénzből rendeltünk egy verseny dobbantót. Ennek ára 364688 ft volt. Varrattunk verseny tornamezeket egy varrónővel, ez a pályázati pénzből 97867 ft-ba került. A fennmaradó összeget a Biatorbágyi Diákokért Nebuló Alapítvány fizette ki.

November 28-án megrendezésre kerülő iskolai versenyen éremmel jutalmaztuk a gyerekeket. Erre a versenyre pontozóbírókat is hívtam, hogy emeljük a verseny színvonalát. Donáth Ferenc olimpiai 5. helyezett tornász, Bagyinszkiné Bizánc Andrea és Molnár Hanna nagy odafigyeléssel pontozták le a gyakorlatokat. A versenyre meghívtuk a szülőket és tanárokat, akik közül sokan jelen is voltak.

A vármegyei lány torna diákolimpiát 2024. január 11-én Nagykőrösön rendezték meg. Ezen a versenyen az I. korcsoportban 10 csapat mérte össze a tudását. Ebből a mi kezdő csapatunk az 5. helyet szerezte meg, mellyel Vadkerti Ildikó edző nagyon elégedett, hiszen ez ebben az iskolában egy új sportág, mellyel csak néhány hónapja foglalkozunk.

Jövőre reméljük már dobogón állhatunk.



## Elnyert pályázat összegének felhasználása

2023-2024

Pályázatunkat tehetséggondozást segítő program keretében nyújtottuk be, azon belül figyelem-, memória-, finommotorika fejlesztő eszközök beszerzésére.

A fejlesztő munkaközösség számára szükséges és régóta hiányzó kognitív képességeket fejlesztő eszközök, játékok beszerzését finanszíroztuk az elnyert pályázati pénzből.

Eddigi tapasztalataink során az derül ki számunkra, hogy nagyon sok gyermek érkezik iskolánkba figyelmi problémával, illetve a finommozgás területén is nagy elmaradásokat mutatnak. Az első osztályba érkező tanulók közül sokan iskola éretlenek, figyelmük könnyen elterelődik, maximum az iskola előkészítő szintjén vannak, mivel ilyen típusú osztályok létrehozása nem megengedett a mai törvényi szabályozás okán, a fejlesztő foglalkozásokon történik a gyermekek felzárkóztatása.

A mai modern játékos fejlesztő eszközök lehetőséget biztosítanak, hogy elkülönülten, kulturált körülmények között folyják a kiscsoportos figyelem fejlesztés, hogy a gyermekeknek élmény legyen, ne teher a foglalkozás, hogy játszva tanulhassanak.

Sajnos évek óta növekvő tendenciát mutat az iskolánkba érkező SNI, BTMNS státuszú gyermekek száma. Intézményünkbe az elmúlt tanévben (2022/23.) 96 fő fejlesztését kellett biztosítanunk.

Ezen gyermekek fejlesztési javaslatai között minden esetben a megfelelő figyelemfejlesztés, saját test séma észlelés megfelelő kialakítása, jobb-bal differenciálása, taktilis kinezetikus készségek fejlesztése szerepel.

A megvásárolt fejlesztő játékok segítségével mindez az ide tanévben megvalósul.



Pályázati beszámoló: diáksportélet fejlesztése a BIASULI-ban

Iskolánk sportmezek beszerzésére pályázott.

A sikeres beszerzést követően leány kosárlabda csapatunk már az új egységes szerelésben vehetett részt a diákolimpián.

Nem csak a megjelenés miatt volt fontos számunkra a beszerzés. A csapatsportok szabályai szerint elől-hátul számozott mezre volt szükségünk.

Az előző tanévben az országos elődöntőig jutottunk csapatunkkal.

Az idei célunk az országos döntő.

Köszönjük a támogatást!





**Biatorbágyi Általános Iskola és  
Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola**  
2051 Biatorbágy, Kálvin tér 4. [igazgato@biaisk.hu](mailto:igazgato@biaisk.hu)  
tel: +3623310168 mobil: +36306508076 <https://iskola.biatorbagy.hu/>


Tisztelt Képviselőtestület!

Alulírott Czifra Zsuzsanna, mint a Biatorbágyi Általános Iskola és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola intézményvezetője, nyilatkozom az alábbiakról.

Kiss-Baranyiné Szilágyi Dóra és Szabóné Vérten Melinda pedagógusok intézményünkben dolgoznak.

Kelt: Biatorbágy, 2024.01.15.



  
Intézményvezető



## Beszámoló

A 2022/23-as tanévben kezdtem el Győrben a Szent István Egyetemen a Fejlesztő-differenciáló szakpedagógia képzést. Tanulmányaim célja az iskolánkban tanuló és fejlesztésre szoruló gyermekek szakképzett segítése. Szomorú tapasztalat, hogy évről-évre nő a fejlesztésre szoruló gyermekek száma. A lemorzsolódás veszélye fenyegeti azokat a tanulókat, akik nem tudnak lépést tartani társaikkal, így tanulmányi teljesítményük fokozatosan romlik.

A levelezős képzés 3 félévből áll. Ezt elvégeztem, és minden tantárgyi kötelezettségemnek eleget tettem. A szakdolgozat védése és az államvizsga van még előttem. Reményeim szerint 2024. január végén befejezem tanulmányaimat.

Bízom benne, hogy leendő új képesítésemmel - mint fejlesztőpedagógus- hatékonyan tudom majd segíteni a beilleszkedési, tanulási és magatartási nehézséggel küzdő tanulókat.

Biatorbágy Város Önkormányzatának nagyon köszönöm, hogy anyagi támogatásukkal biztosították tanulmányaim elvégzését.

Biatorbágy, 2024. 01.12.

Szabóné Vérten Melinda pedagógus

Biatorbágyi Általános Iskola és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola



## Számola összesítő

számola sorszáma	cég neve, partner	számola összege	felhasználási terület
XSCFEA5829668	Gánt-Ért Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság	40 000	csapatépítő kirándulás
NL6EA7081668	NÖF Nonprofit Kft.	10 000	csapatépítő kirándulás
E-FNP-2023-593	Gfanope Group Kft.	31 000	csapatépítő kirándulás
OT/2023-000089	OMI Travel Kft.	162 000	csapatépítő kirándulás
OT/2023-000088	OMI Travel Kft.	146 050	csapatépítő kirándulás
MERI-2023-147	Méri Néné Kft.	112 500	csapatépítő kirándulás
202300464/Ft	Czimer Hús Kft.	122 000	csapatépítő kirándulás
KEPZE-2020-66	Gubáné Csánki Ágnes	147 000	digitális veszélyek, hatások
VE23-013113	Akadémiai Kiadó Zrt.	97 500	nyelvvizsga felkészítő
2303781	ELT Hungary Kft.	132 525	nyelvvizsga felkészítő
731/2023	Glass & Classis Kft.	156 696	műhelyi munka, egyedi kézműves gyermekalkotások
ANGIE-2023-14	Angie Design Bt.	97 867	torna tehetséggyondozás
EB-2023/00081	Drenco Kft.	266 821	torna tehetséggyondozás
SA23/H014001	Ekupon Kft.	239 930	fejlesztő foglalkozások
SZA03498/2023	Made In Papp Kft.	151 950	diákspor életének fejlesztése
Összesen:		1 913 839	

Biatorbágy, 2024.01.11.

aláírás: Czifra Zsuzsanna

